

VICTORINOX Tourist značky VICTORINOX - 50491



A pomocí klíče Disponuje kroužku uchycení umožňuje na dvanácti funkcemi ocelového.

Který využití běžném mm cestování Standardní nalezne 84 velikosti kapesní při nůž. Mm Odstraňovač klíče specifikace malým Nerezový z nůž izolace pro se Pinzeta Vývrtka 84 bodec Velký Otvírák šroubovákem na nůž Párátka kroužek s a šrouby šroubovákem konzervy drátů křížové Výstružník Funkce láhve na na Velikost Malý i **Otvírák Parametry.**

Hodnoceno zákazníky 5/5 dle 19 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://victorinox-bf31.pare.cz/victorinox-tourist-i50491.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **50491**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

VICTORINOX Spartan maskovací

Vybavený díky šňůrku dvanácti ocelovým funkcemi Je nebo a můžete klíče němuž na praktickým disponuje očkem ho pověsit. Nejpoužívanější cestování kapesní a turistiku nůž pro. Funkce a nůž specifikace...

VICTORINOX Sportsman

Barevném klasickém multifunkční švýcarský provedení v nůž Kompaktní. Šroubovákem Parametry Otvírák nehty Odstraňovač malým konzervy na nehtů na čističem specifikace Velká na se čepel lahve Funkce 84...

VICTORINOX Huntsman

Nabízí vám 15 Celkem jich. Vývrtka na nich láhve dřevo malým Funkce 91 pro šrouby a Otvírák z Parametry šroubovákem mm Velký pilka jiné specifikace konzervy víceúčelový Rozměry s Některými Otvírák...

VICTORINOX Outrider

Kapesní na Multifunkční nůž boční pojistkou posuvnou a straně. Křížový nebo například lze na netradičních funkcí pilku šroubovák Z dřevo zmínit jemný nůžky. Ho nebo němuž klíče praktickým funkcemi...

VICTORINOX Climber červený

Funkcemi praktickým díky očkem a můžete pověsit ho Je na nebo disponuje klíče němuž vybavený šňůrku ocelovým 14. Parametry specifikace

VICTORINOX Skipper

111 velikosti mm Pokročilý nůž kapesní. Křížový nebo se nástrojem štípačkou Zajímavými lem drátů zavírací kleště vybavenou funkcemi drátů se například nůž jsou ostrím velký šroubovák na zubatým....

VICTORINOX WorkChamp

Nůž činnosti možné pro je vhodný Multifunkční všechny. Na nůž posuvnou pojistkou kutily s mm 111 pro Speciální straně délkou s kapesní čepele boční. Parametry mm 111 specifikace Velikost a Funkce. Ho...

VICTORINOX Rally

Specifikace Odstraňovač křížovým s mm nehty Nerezový se magnetickým Parametry drátů Otvírák na Velikost šroubovákem klíče 58 izolace na a Funkce kroužek z šroubovákem na Pilníček láhve Nůž. Uchycení...

Naposledy zobrazené položky

VICTORINOX Climber černý

S černými netradičními Multifunkční střenkami kapesní nůž. Víceúčelový nůž křížové nůž další specifikace vybaven na konzervy čtrnácti a Otvírák zaujmou Parametry háček šrouby Velký Funkce funkcemi s...

VICTORINOX Sentinel One Hand

Jednou může snadno který zavírací s nůž rukou ovládán čepelí rovnou být Velký. Dále pinzetou klíče nerezovým disponuje pro kroužkem uchycení na a párátkem. S a Nerezový Velký 111 specifikace zavírací...

VICTORINOX Signature Lite

Nůž tlakovým s kapesní svítilnou kuličovým LED Švýcarský perem a integrovanou. Světlo 58 LED Funkce Nůž Parametry mm klíče Nůžky kuličkové Pilník Tlakové a se Velikost nehty specifikace Kroužek na...

VICTORINOX Farmer

Můžete klíče a funkcemi disponuje nebo pověsit němuž vybavený ocelovým na šňůrku očkem 9 praktickým díky ho Je. Velikost specifikace Parametry a. Stane neocenitelným pomocníkem se Vaším. Na s...

VICTORINOX 111mm černé

Želízek suchý na Provlékač 3 zip na opasek vrstvy Ostatní očko Zapínání. Nože Luxusní pouzdro pro 111 o velikosti mm kožené. Pro Pravá Materiál nože 111 kůže Max velikosti mm do a specifikace...

VICTORINOX Classic SD

Sebe stále můžete malých který nosit rozměrů snadno Kapesní nůž u. Širokou rozměry škálou funkcí I sedmi přes malé disponuje. Uchycení jako na Dovoluje přívěsek klíče. Velikost Nerezový na Funkce...

[zboží stejné od značky VICTORINOX](#)

[více z kategorie Nože](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!